



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

VIOTIA CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

Λ. Κουτσοπετάλου1, Λιβαδειά, Τ.Κ. 32100, • Τηλ.22610-28281, fax: 22610-21347
Παράρτημα Θήβας : Δίρκης 20, Θήβα, Τ.Κ. 32200 •Τηλ. 22620-89630 • fax: 22620-89630
<http://www.viotiachamber.gr>, e-mail: epimviot@otenet.gr

Λιβαδειά, 8/10/2018

ΠΡΟΣ : -Μέλη Επιμελητηρίου Βοιωτίας
-Μ.Μ.Ε. Βοιωτίας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα : «Εκδήλωση Απονομής των Πιστοποιητικών Σπουδών στους Αποφοίτους του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων»

Σε εορταστική ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 5 Οκτωβρίου 2018, η εκδήλωση Απονομής των Πιστοποιητικών Σπουδών στους Αποφοίτους του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, η οποία αποτέλεσε και επιστέγασμα της μακρόχρονης και επιτυχημένης συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ).

Η Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων, δημιούργησε αυτό το δημοφιλές Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα το οποίο είναι ειδικά σχεδιασμένο για στελέχη επιχειρήσεων και αυτοαπασχολούμενων, τα οποία επιθυμούν να προετοιμαστούν έγκαιρα για θέσεις αυξημένης ευθύνης και γενικότερων καθηκόντων. Η μακρόχρονη επιτυχία και αναγνωσιμότητα του οφείλεται στην ισχυρή σύνδεση του με το εφαρμοσμένο επιχειρείν και στην συνεχή παρακολούθηση των σύγχρονων τάσεων και εξελίξεων στο διεθνή επιχειρησιακό στίβο. Για αυτό το λόγο, είναι εδώ και σχεδόν τριάντα χρόνια, πάντα σύγχρονο και επίκαιρο.

Στην εκδήλωσή μας παραβρέθηκαν, εκ μέρους των συνδιοργανωτών, ο **κ. Παναγιώτης Αγνιάδης**, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, ο **κ. Αναστάσιος Ροδόπουλος**, Γενικός Διευθυντής της ΕΕΔΕ και ο **Δρ. Πέτρος Δούκας**, Μέλος ΔΣ της ΕΕΔΕ.

Σύντομες ομιλίες και χαιρετισμούς απηύθυναν ο **κ. Ανδρέας Κουτσούμπας**, Βουλευτής Βοιωτίας, ο **κ. Ιωάννης Περγαντάς**, Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας και η **κα Ελένη Κολιοπούλου**, Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος.

Όλοι οι ομιλητές συνεχάρησαν τις σπουδάστριες και τους σπουδαστές της 2ης Σειράς Βοιωτίας αυτού του Μεταπτυχιακού Προγράμματος, για την επιτυχή αποφοίτησή τους και ευχήθηκαν την δημιουργική και αποτελεσματική αξιοποίηση των νέων γνωστικών εφοδίων τους. Ακόμη ομόθυμη ήταν η διαπίστωση, ότι βασικό εργαλείο σε μια προσπάθεια ανάταξης της εθνικής μας οικονομίας είναι και η εκπαίδευση και μάλιστα στην κατεύθυνση σύζευξης της με την επιχειρηματικότητα.

Επίσης, ο **κ. Λουκάς Παπαχαράλμπους**, Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Βοιωτίας και Υπεύθυνος του Προγράμματος αναφέρθηκε στην προσπάθειες του Επιμελητηρίου Βοιωτίας για την προώθηση της δια βίου εκπαίδευσης και τόνισε, ότι το συγκεκριμένο μεταπτυχιακό είναι το μοναδικό, που πραγματοποιείται στην Στερεά Ελλάδα.

Εκ μέρους των αποφοίτων μίλησε ο **κ. Αντώνης Παναγώτας**, μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, ο οποίος αναφέρθηκε στην αξία του Μεταπτυχιακού Προγράμματος αλλά και στην έλλειψη ιδρύματος πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στην Βοιωτία, έλλειψη, που δυσχεραίνει την απαραίτητη προσέγγιση της εκπαίδευσης με το τοπικό επιχειρείν.

Τέλος, σε θερμό κλίμα, πραγματοποιήθηκε η απονομή των πιστοποιητικών σπουδών στις σπουδάστριες και στους σπουδαστές.

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας αναγνωρίζοντας, ότι οι απόφοιτοι για δυο σχεδόν έτη, αφιέρωσαν κοπιώδη εργασία και δυσεύρετο χρόνο για την παρακολούθηση των μαθημάτων, τους εύχεται ολόψυχα καλή σταδιοδρομία και κατάκτηση των προσωπικών τους στόχων.

Επίσης, ευχαριστεί θερμά, τόσο του ομιλητές, όσο και όλους τους παρευρισκόμενους, για την τιμητική παρουσία τους.

